

Заклад дошкільної освіти СМТ Великий
Березний Приватного Закладу
«Гімназія ім. П. Каталін Франгепан»

89000, ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ, СМТ
ВЕЛИКИЙ БЕРЕЗНИЙ, ВУЛ. ВЕРХОВИНСЬКА, 21.

E-MAIL:
P.FRANGEPAN.NAGYBEREZNA@GMAIL.COM

ТЕЛ: +380668743453

ЄДРПО: 43753053



P. FRANGEPÁN KATALIN GIMNÁZIUM
NAGYBEREZNAI ÓVODÁJA

89000, KÁRPÁTALJA, NAGYBEREZNA,
VERHOVINSZKA UTCA 21.

E-MAIL:
P.FRANGEPAN.NAGYBEREZNA@GMAIL.COM

TEL: +380668743453

ЄДРПО: 43753053

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму 012 «Дошкільна освіта» підготовки бакалаврів,
розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри педагогіки, психології,
початкової, дошкільної освіти та управління закладами освіти
Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ**

Серед одних з найважливіших завдань сучасної освіти в Україні є підготовка фахівців у сфері дошкільної освіти. Цим завданням підготовки фахівців, здатних на основі отриманих знань і сформованих навичок виконувати професійну діяльність щодо організації освітнього процесу в закладі дошкільної освіти, відповідає і освітньо-професійна програма.

В освітньо-професійній програмі визначено основні програмні компетентності, які передбачають підготовку фахівців у сфері дошкільної освіти. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Дошкільна освіта» відповідає завданням даної програми. Фахові компетентності, що передбачені у програмі та результати навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників, сприяють широкому діапазону їх професійної діяльності та високій конкурентоспроможності на ринку праці.

Обсяг освітньої програми складає 240 кредитів ЄКТС, що відповідає Закону України «Про вищу освіту», включає всі види аудиторної роботи, навчальної, виробничої практик та самостійної роботи студентів, націлених на здобуття ними знань, умінь і навичок, притаманних фахівцеві з дошкільної освіти, а ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Отже, освітньо-професійна програма містить в собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері дошкільної освіти і відповідає запитам практичного використання, що дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 012 Дошкільна освіта. Всьому цьому, також, сприяє тісний зв'язок кафедри педагогіки, психології, початкової, дошкільної освіти та управління закладами освіти не тільки з кафедрами провідних закладів вищої освіти України із галузі дошкільної освіти, але і з кафедрами угорських університетів зі спеціальності 012 «Дошкільна освіта», в процесі якого вивчаються передові педагогічні досягнення, міжнародні

наукові здобутки, новітні технології роботи з дітьми дошкільного віку та вміння їх практичного застосування в Україні та за кордоном.

Як результат отриманих знань: здобувачі ефективно застосовують сучасні інноваційні технології, інтерактивні методи, проектну діяльність на заняттях та у роботі з батьками, організовують гурткову роботу у закріплених вікових групах.

Освітньо-професійна програма «Дошкільна педагогіка», розроблена у Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II, повністю відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти і може бути рекомендована для підготовки фахівців за спеціальністю 012 Дошкільна освіта освітньо-професійного ступеня бакалавра відповідно до потреб регіонального ринку праці у фахівцях відповідної кваліфікації.

10.03.2023

**Рецензент – Адам А. Е., завідувач, ЗДО смт В. Березний
приватний заклад «Гімназія ім. П. Каталін Франгепан»**

